
PRESENTATION	RESULTS

About	the	day
Start	to	end Oct	11,	2018	15:53	-	Still	running
Nr.	of	active	attendees 25
Nr.	of	responses 212



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

91.7%

A.	Ja B.	Nee C.	Alleen	buiten	kantoortijden



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

78.3%

21.7%

A.	Ja B.	Nee



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

68.2%

27.3%

A.	>5 B.	>10 C.	>15 D.	>20



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

37.5%

50.0%

12.5%

A.	Ja B.	Nee C.	Alleen	tijdens	kantooruren



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

8.3%

79.2%

8.3%

A.	Ja B.	Nee C.	Alleen	voor	de	teamleider
D.	Alleen	voor	de	dokters



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

45.8%

54.2%

A.	Ja B.	Nee C.	Alleen	gedurende	kantoortijden

12.5%

37.5%

50.0%

A.	Ja B.	Nee C.	meestal	wel



Thanks	for	using	www.sendsteps.com.	The	best	way	to	engage	with	your	audience.

41.7%
54.2%

A.	Ja B.	Nee
C.	Zou	wenselijk	zijn,	maar	is	nog	niet	helemaal	h...


